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Woord van de voorzitter 
 
Voor u ligt ons eerste jaarverslag. Een verslag van een veelbewogen jaar door de Coronacrisis, 
waardoor veel flexibiliteit nodig was met de steeds veranderende regelgeving van de overheid. Ook 
was dit het jaar van de strijd om de wijkbudgetten en tot slot het verhuizen van al onze spullen naar 
de opslag omdat voor het eerst in alle jaren van ons bestaan er geen leegstaand pand voor handen 
was om onze intrek in te nemen.  
Toch ondanks dat mogen we terug kijken op een jaar waarin we veel mensen hebben mogen 
ontvangen, we een veilige ontmoetingsplek zijn geweest waar velen even konden ontspannen en we 
met andere samenwerkingspartners leuke activiteiten hebben mogen ontwikkelen.  
En de strijd om de wijkbudgetten is gewonnen en heeft zelfs geleid tot meer zichtbaarheid en 
nieuwe partners om mee samen te werken.  
Ik wens u veel leesplezier namens het bestuur, 
 
Roelienke van der Snoek  
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Hoofdstuk 1: Inleiding 
Voor u ligt het jaarverslag 2021 van de Stichting Delen & meer. In dit jaarverslag hebben we ook de 
laatste 3 maanden van 2020 opgenomen en daarmee beslaat dit jaarverslag een periode van 15 
maanden. Die keus maken we omdat de officiële oprichting van Delen & meer in oktober 2020 
plaatsvond en we ook onze activiteiten in die laatste maanden van dat jaar niet onbenoemd willen 
laten. Daarnaast vinden we het afleggen van verantwoording over de gehele periode belangrijk.  
 
Delen & meer bestaat al jaren maar pas in 2020 zijn de initiatiefneemsters Roelienke van der Snoek 
en Claudia Kruk zover dat hun wens er een stichting van te maken, in vervulling gaat. Meer hierover 
in hoofdstuk 2. 
 
Dit jaarverslag wordt gekenmerkt door periodes waarin we onze activiteiten, als gevolg van de 
Covid-19 pandemie, moeten beperken of zelfs helemaal stilleggen. Dat zijn iedere keer weer 
momenten die, zowel voor het bestuur als onze bezoekers, voor veel verdriet zorgen. De kans om 
elkaar te ontmoeten, het delen en nog veel meer voorziet zeker in zulke spannende tijden, in een 
grote behoefte.  Bij het wegvallen daarvan worden veel mensen weer teruggeworpen in hun alleen 
zijn en steekt het gevoel van eenzaamheid weer de kop op. Door constant te letten op het nakomen 
van de voorschriften zoals afstand houden, luchten en handen ontsmetten komen we deze tijd 
redelijk goed door. Maar omdat we een tijd lang maar een beperkt aantal personen in het pand 
binnen mogen laten moeten we regelmatig iemand teleurstellen. We proberen als stichting de 
leegte als gevolg van lockdowns en andere maatregelen op een andere wijze in te vullen. Leuke 
bijkomstigheid is wel dat deze ‘andere wijze’ de aandacht trekt van de media. Zo neemt de EO in 
haar programma ‘Niet Alleen’ een item op over de tasjesactie. 
 
Tegen het eind van het jaar, toen er allerlei leuke en gezellige kerstactiviteiten gepland waren, komt 
als klap op de vuurpijl het bericht dat we uit ons pand moeten omdat onze anti-kraak overeenkomst 
niet verlengd kan worden.   
 
Maar omdat we bij Delen & meer nooit de moed en de hoop opgeven zult u in dit jaarverslag, 
ondanks lockdowns en andere beperkingen, toch een leuke verzameling aan acties en activiteiten 
vinden.  
 
Mocht u geïnteresseerd zijn in ons financiële jaarverslag 2020/2021 dan kunt u dat opvragen via 
delenenmeer@gmail.com. 
 
Wij wensen u veel leesplezier. 
 
Toos Kloppenburg-Zegers, secretaris 
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Hoofdstuk 2:   De stichting 
Stichting Delen & meer is een initiatief van Roelienke van der Snoek en Claudia Kruk. Jarenlang 
bouwen zij aan de organisatie tot in 2020 de tijd rijp is om er een stichting 
van de maken. Op 22 oktober 2020 wordt bij notaris Auke van de Meer 
van Almeer Notaris de acte ondertekend.   
 
De stichting heeft een heldere visie en missie die gebaseerd is op twee 
pijlers t.w.: 

1. Bestrijden van eenzaamheid en verbinding brengen tussen 
mensen; 

2. Duurzaamheid dichter bij de mensen brengen. 
 
1. Bestrijden van eenzaamheid en verbinding brengen tussen mensen 
Delen & meer wil verbinden en een ontmoetingsplek bieden aan mensen in de directe omgeving. Zij 
wil ontstane grenzen tussen mensen slechten en hen helpen hun unieke eigenschappen en talenten 
te (her)ontdekken. Wij gaan er van uit dat ieder mens iets heeft wat hij kan delen met anderen of 
waarin hij of zij zichzelf kan ontwikkelen. Delen & meer wil dat mensen gezien worden, aangezien 
iedereen belangrijk is in de samenleving.   
 
2. Duurzaamheid dichter bij de mensen brengen 
De stichting wil meer bewustwording realiseren rondom milieu en duurzaamheid en dat in de 
ruimste zin van het woord. Wij willen mensen op een leuke manier leren dat zuinig zijn op onze 
aarde al met hele kleine dingen kan beginnen. In je eigen huis, in je eigen omgeving en met heel 
leuke resultaten tot gevolg. 
 
Wij willen onze doelen bereiken door het organiseren van activiteiten. Denk daarbij aan allerlei 
hobby’s zoals breien, haken, kaarten maken, high tea, quilten, bloemschikken, helpen bij het maken 
van sinterklaassurprises en/of het houden van een kledingbeurs. Zo combineren we onze twee 
pijlers en het geven van workshops en cursussen zijn goede middelen om daar vorm aan te geven. 
Wij zijn van mening dat door samen te delen er steeds weer nieuwe en steeds meer leuke en 
duurzame initiatieven zullen ontstaan.  
 
Delen & meer heeft geen winstoogmerk maar inkomsten zijn zeker nodig zijn. Zeker als wij onze 
droom om zelfvoorzienend te zijn in een eigen en permanente locatie willen waarmaken.  Nu komen 
een deel van onze inkomsten nog van subsidies of giften en een ander deel uit de opbrengsten van 
de verkoop en de cursussen. Maar daarmee zullen we er niet komen. Om onze droom waar te 
maken is nog een lange weg te gaan. Een weg waar eind 2021 wel een begin mee is gemaakt en we 
verwachten binnenkort ons toekomstplan te kunnen uitdragen. 
 
Gastvrouwen  
Tijdens onze openingstijden zijn er altijd gastvrouwen aanwezig. Indien mogelijk werken zij in 
tweetallen. Zij zorgen voor het openen en sluiten van het pand, verzorgen de koffie en de thee, 
ruimen na afloop op, staan bezoekers te woord en verzorgen de administratie van die dag. In deze 
verslagperiode zijn 12 gastvrouwen actief geweest. 
 
Het bestuur regelt de bezetting en zorgt voor vervanging als iemand verstek moet laten gaan. 
De gastvrouwen zijn ook de ogen en oren voor onze stichting en laten ons weten als er wensen zijn 
of wanneer er iets niet helemaal goed gaat. Het bestuur neemt dit dan op en gaat er mee aan de 
slag. 
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Hoofdstuk 3: Het bestuur  
 

     
 
Het bestuur bestaat op dit moment uit 3 personen. Zij hebben de leiding en zijn direct betrokken bij 
alle activiteiten die plaatsvinden. Zij zorgen er ook voor dat de stichting financieel gezond is en er 
voldoende financiën zijn en blijven om de activiteiten te kunnen uitvoeren. De bestuurders 
ontvangen geen beloning voor hun werkzaamheden. Gemaakte kosten worden natuurlijk wel 
vergoed.  
  
Het bestuur kan alleen besluiten nemen als de meerderheid van de bestuursleden daar mee instemt. 
Dat kan gebeuren in een vergadering waar alle bestuursleden aanwezig zijn, maar besluiten kunnen 
ook schriftelijk of via andere media worden genomen.  
 
Bij de oprichting in oktober 2020 bestaat het bestuur uit: Roelienke van der Snoek, Claudia Kruk en 
Toos Kloppenburg-Zegers. Kort tijd later komt ook Reinie van Loo het bestuur versterken. Helaas 
moet Claudia door privéomstandigheden haar deelname aan de stichting beëindigen.  Gelukkig 
kunnen we nog wel een beroep op Claudia doen bij een leuke actie of als we handen tekort komen 
en daardoor gaat het contact niet verloren. 
 
Op 31 december 2021 was de functieverdeling binnen het bestuur als volgt: 
Roelienke van der Snoek: voorzitter 
Reinie van Loo: penningmeester 
Toos Kloppenburg-Zegers: secretaris 
 
Op onze website kun u nader kennis maken met de bestuursleden.  
 
In het komend jaar zal het bestuur werken aan de uitbreiding van het bestuur. Zij denkt daarbij aan 
bestuursleden met heel specifieke kwaliteiten of vaardigheden. 
 
Samenwerking met andere partijen vindt het bestuur van belang en zo is er b.v. een goed contact 
met de gebiedsmedewerkers van de gemeente Almere en met de winkeliersvereniging van het 
winkelcentrum Almere Buiten, waar we gehuisvest zijn. Maar er zijn ook partijen waarmee we 
samen activiteiten organiseren. Meer hierover in hoofdstuk 5. 
 
Activiteiten van en door het bestuur 
MAEX 
MAEX is een organisatie die initiatieven ondersteunt die willen bijdragen aan een sociale en 
duurzame maatschappij. Buurtinitiatieven, bewonerscollectieven, wijk coöperaties en sociale 
ondernemingen kunnen daarom kosteloos hun maatschappelijk waarde laten meten door MAEX 
met de Social Handprint. Om initiatieven verder te helpen met professionaliseren, organiseert zij 
samen met haar partners Impuls donaties van geld, kennis en capaciteit.  MAEX helpt organisaties 
met het maken, meten en managen van hun impact op de samenleving.  
In het kader van onze toekomst heeft het bestuur in 2021 haar maatschappelijk waarde laten meten 
en hebben wij een beroep gedaan op een Impuls donatie. Deze donatie hebben wij gekregen en is 
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voor een deel gebruikt voor de bouw van de website en het resterende deel zal ingezet worden voor 
de professionalisering in het kader van onze toekomst, 
 
Landelijke samenwerkingsverband actieve bewoners (LSA) 
LSA is een platform waar informatie en kennis wordt gedeeld, veelal via bijeenkomsten en/of 
publicaties. Het LSA laat regelmatig onderzoek doen, bijvoorbeeld naar de wijze waarop gemeenten 
bewonersparticipatie bevorderen en naar de resultaten van het wijkenbeleid volgens bewoners. Het 
LSA wil de betrokkenheid van mensen bij hun wijk stimuleren. Dat wordt op verschillende manieren 
gedaan. Via het project 'Kan wél!' daagt LSA iedereen uit zijn ideeën, plannen of zelfs dromen voor 
zijn wijk te realiseren. In deze aanpak zijn de capaciteiten, kennis en kunde van bewoners het 
vertrekpunt voor wijkverbetering. 
Om onze droom (een permanente locatie hebben en zelfvoorzienend zijn) waar te maken zijn 
Roelienke en Reinie eind 2021 via LSA gestart met een cursus waarin zij werken aan en leren hoe je 
als non-profit organisatie het zelfbeheer van een pand in werking kunt zetten, hoe je omgaat met 
crowdfunding of samenwerking met derden om dat financieel mogelijk te maken. Ook werken ze 
aan een businessplan waarin wordt vastgelegd hoe je wil zorgen voor een stabiele en financieel 
sterke toekomst van de stichting. Als deze cursus is afgerond gaat het bestuur intensiever werken 
aan het realiseren van haar droom.  
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Hoofdstuk 4: Workshops 
Iedereen kan bij ons een workshop organiseren, zolang de activiteiten passen binnen onze 
uitgangspunten en doelstellingen. Vanwege ons anti-kraak huurcontract mogen wij het pand niet 
onderverhuren. Echter, we maken wel kosten die gedekt moeten worden en daarom wordt er in een 
aantal gevallen een kleine bijdrage gevraagd om die kosten te kunnen dekken.  
Er zijn dan meerdere mogelijkheden. Er zijn eenmalige workshops maar er zijn ook doorlopende 
cursussen. In dit hoofdstuk vermelden wij de eenmalige workshops. Aan het geven van een 
workshop zijn een aantal voorwaarden verbonden. 
Deze voorwaarden zijn:  

1. Delen & meer geeft een eenmalige workshop of laat die door iemand geven: 
Bij een dergelijke cursus is het principe dat we, in het kader van de duurzaamheid, gebruik 
maken van alle materialen uit ons magazijn. Inkopen worden tot een minimum beperkt. De 
workshop is incl. materiaal en koffie/thee met versnapering. Deelnemers betalen een zeer 
bescheiden bijdrage en de opbrengst gaat, na aftrek van kosten, naar Delen & meer. 

1. Iemand van buitenaf geeft een eenmalige workshop en vraagt daarvoor geen geld: 
Hij/zij zorgt zelf voor materialen of laat de deelnemers materiaal meenemen. Afhankelijk 
van het feit of er inkomsten uit de workshop worden gegenereerd betaald men 10% van de 
opbrengst ter dekking van onze kosten.  De deelnemers betalen zelf voor koffie/thee. 

Delen & meer is altijd bereid maatwerk te leveren dus als er van bovenstaande uitgangspunten 
wordt afgeweken wordt dat in een overeenkomst vastgelegd.  
 
2020 
29 oktober  Boomhuisjes maken 
1 november  Pompoenen maken met wol 
 
2021 
26 juni   Workshop spray-painting voor kinderen 
   Een schilderij maken met mallen en spuitbussen.   
10 augustus   ‘Haak maar aan ‘ voor kinderen 
   In deze workshop leren kinderen de beginselen van het haken.  
19 augustus  Een selfie maken voor kinderen 

Kinderen tekenen en schilderen hun eigen gezicht gaan naar huis met een   
geschilderd selfie. 

23 september    Tips en trics bij het haken 
Deelnemers krijgen tips en leren een aantal vaardigheden die bij het maken 
van haakwerk van pas kunnen komen.  

6 oktober             Bloemschikken 
9 oktober            Start van een serie workshops kerststallen timmeren en kerstgroepen 

maken tbv kerststallen route Regenboogbuurt 
7 oktober         Tips en tricks  bij haken      
10 oktober          Haken met kinderen (haak je aan)l 
17 oktober          Diepte schilderen 
20 oktober          Kerstfiguren 
20 oktober          Schilderen met kinderen 
22 oktober  Kerstfiguren maken. 
27 oktober    Knutselen met herfstmateriaal       
                             
 
 
  . 
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Hoofdstuk 5: Activiteiten en samenwerken 
Activiteiten organiseren is het middel om mensen te bereiken en daarmee onze doelen te kunnen 
uitdragen en uitvoeren. Daarbij vinden wij het ook belangrijk om de samenwerking te zoeken met 
andere partijen die in onze omgeving actief zijn. Maar het kan ook zijn dat een andere partij de 
samenwerking met ons zoekt. Als het doel van de activiteiten maar past bij onze uitgangspunten en 
de middelen die we daarbij willen inzetten. 
 
Acties tegen bezuinigingen 
Deze actie valt buiten onze comfortzone maar is voor ons en veel collega-organisaties in Almere wel 
van groot belang. Zonder waarschuwing vooraf worden wij en andere, in Almere actief zijnde 
organisaties, getroffen door het bericht dat de gemeenteraad heeft besloten om de wijkbudgetten 
uit de begroting weg te schrappen. Reden voor dit besluit: men wil niet langer barbecues sponseren.  
Maar onze activiteiten en die van onze collega-organisaties hebben niets te maken met barbecues of 
feestjes. Ieder voor zich werken we aan verbinding in de buurten en het mensen een plek bieden om 
samen te komen. Wat volgt is een bundeling van krachten die zijn weerga niet kent. Er wordt een 
kerngroep gevormd die in gesprek gaat met de gemeente, er wordt meermalen ingesproken in de 
raad, er wordt door het Echnaton een film gemaakt over de diverse activiteiten, een fotocollage 
komt in het raadhuis te hangen, persberichten verschijnen en de raad wordt uitgenodigd om met 
eigen ogen te komen kijken wat er met het geld uit de wijkbudgetten wordt gedaan. Ons bestuur, in 
de persoon van onze voorzitter, is hier nauw bij betrokken.  
Op 16 oktober bezoeken raadsleden ook Delen & meer en dan blijkt wel dat de meeste van hen geen 
idee hebben van het werk van onze stichting. Met inzet en hulp van alle acties krijgen we de meeste 
politieke partijen aan onze kant en gelukkig wordt het besluit voor 2022 teruggedraaid al 
verwachten we voor 2023 wel een aanscherping van de eisen voor deze subsidie. 
 
De Brei en Hakerij  
De Brei en Hakerij is een doorlopende activiteit en bestaat al sinds 2006 
en is opgericht door Ans Kits. Ans was een sociaal bewogen en actief 
iemand die dezelfde waarden en uitgangspunten hanteerde als Delen & 
meer. Als in 2019 Ans overlijdt is er geen opvolgster en dreigt de club te 
worden opgeheven. Omdat er al contacten met Delen & meer zijn vraagt 
de gemeente of wij de Brei en Hakerij willen opnemen in de stichting. Een verzoek waar we graag 
aan voldoen. En zo heeft de Brei en Hakerij een bijzondere plaats binnen onze stichting gekregen.  
Tientallen, meest vrouwen, komen naar de Brei en Hakerij om elkaar te ontmoeten, te handwerken 
en koffie te drinken. Veel van hen zijn alleen en sommige hebben geen of nauwelijks een netwerk 
waar zij bij terecht kunnen. De Brei en Hakerij biedt hen die plek en via een eigen facebookpagina 
kunnen de deelnemers nauw contact met elkaar onderhouden en de resultaten van hun hobby’s aan 
elkaar laten zien. Meedoen is gratis en het enige wat we vragen is dat je de ander accepteert zoals 
hij/zij is en je een kleine bijdrage voor de koffie en de thee betaalt. De resultaten van het vele breien 
en haken mogen de deelnemers verkopen via onze stichting. Daarvan dragen zij dan 10% af aan de  
Regelmatig doen wij een beroep op de deelnemers om mee te doen aan een actie die we zelf 
organiseren of omdat er een verzoek bij ons binnenkomt.  
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Zo zijn er in deze verslagperiode o.a. lammetjes en onderzetters gehaakt 
voor de kerk, zeemansmutsen voor zeelui die vanwege corona niet van hun 
schip mochten en ruim 130 pannenlappen en 130 onderzetters voor 
burendag. Meest recent zijn 18 knuffels gehaakt voor een school in Almere.  
  
 
Activiteiten tijdens lockdowns 
De Covid-19 pandemie zijn we goed door gekomen. Door tijdens onze openingstijden streng te zijn 
op de naleving van de regels lukt het om zonder besmettingen binnen de groep deze tijd door te 
komen. Maar we worden wel getroffen door de periodes waarin alles in lockdown gaat en dan moet 
je van de nood een deugd maken en dat hebben we tijdens deze periodes dan ook gedaan.  
Tijdens de eerste grote lockdown hebben we kaarten gemaakt en gestuurd aan alle ons bekende 
adressen en we hebben een tasjesactie gehouden. Die actie houdt in dat er ongeveer 70 tasjes 
gevuld worden met garen, brei- of haaknaalden, een patroon en wat versnaperingen. Het materiaal 
is allemaal materiaal wat we hergebruiken. Al deze tasjes worden coronaproef thuisbezorgd bij alle 
dames van de Brei en Hakerij. De actie trekt de aandacht van de EO en zij filmen een item voor hun 
programma ‘Niet alleen’ met Bert van Leeuwen. 
 

  
 
In de maand december worden we niet alleen getroffen door een lockdown maar hebben we ook 
geen dak meer boven ons hoofd. Niet getreurd; onze secretaris woont op de begane grond en heeft 
daar aan de straat een balkonnetje en dus verzamelt het bestuur zich op haar balkonnetje en 
versiert het met lichtjes en kerstspullen. De ons bekende mensen worden uitgenodigd en komen 
daar langs om met elkaar te praten, chocolademelk te drinken en met een zelfgemaakte kerstkaart 
en wat geschenken naar huis te gaan. 
 

  
 
Het is een goede gewoonte om onze gastvrouwen eenmaal per jaar te bedanken voor hun inzet en al 
hebben we geen vaste ruimte meer lukt het om een locatie te vinden waar wij de dames een lunch 
kunnen aanbieden. We willen daar dit jaar ook een aantal mensen bij uitnodigen van wie wij 
vermoeden dat ze tijdens de kerst weleens eenzaam of alleen zouden zijn. Helaas de lockdown gooit 
roet in het eten maar ook nu zijn we creatief. De geplande lunch wordt goed verpakt en de soep is 
zelfs nog warm als dit pakket bij iedereen thuis wordt bezorgd. 
 
Quilt en patchworkcursus 
Iedere woensdag en vrijdag quiltcursus leert Lilly Rosier haar cursisten de techniek van quilten en 
patchwork. Aan deze workshops nemen gemiddeld 5 dames per les deel. 
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Nederlandse les 
De Stichting Hopegivers geeft op onze locatie Nederlandse les aan bewoners met een Spaanstalige 
achtergrond. Tussen de 5 en 10 personen volgen deze lessen. 
 
Schoonmaakdag 
Veel handen maken licht werk en dat bleek wel toen een groot deel van de dames van de Brei en 
Hakerij op 19 augustus komen helpen met de grote schoonmaak in ons pand. Na een start met koffie 
en gebak wordt er gepoetst en opgeruimd dat het een lieve lust is. Met een lunch, door het bestuur 
verzorgd, wordt de schoonmaak afgesloten. En als in december alles ingepakt moet worden om naar 
de opslag te brengen zijn veel dames ook weer bereid om te helpen met inpakken.  

 
 
Quiltgroep ‘Met liefde gemaakt’ 
Eenmaal per maand komt de groep ‘Met liefde gemaakt in Flevoland’ werken aan quiltdekens voor 
langdurig zieken. Zij doen dit voor Stichting Regenboogboom. Naast dat onze stichting in een locatie 
voorziet, vinden ook gedoneerde katoenen lapjes zo een prachtige nieuwe bestemming. 
 
Accessoires ruilen  
In het kader van de duurzaamheid organiseren we ook ruildagen. Zo hebben we in december 2020 
een ruilbeurs georganiseerd waarbij men kledingaccessoires kon inleveren of ruilen voor iets anders. 
Denk daarbij aan sieraden, sjaals, mutsen, tassen of een leuke riem.  
 
Mom4moms 
Moms4moms is een organisatie die in Almere alleenstaande moeders ondersteunt, hen begeleidt in 
hun weg naar zelfstandigheid, zelfbewustzijn en zo mogelijk naar werk. 
Omdat deze moeders het financieel niet breed hebben is er actie gestart om kleding voor de 
kinderen en de vrouwen zelf, te ruilen. Delen & meer krijgt veel kleding gesponsord en omdat het 
hergebruik past in onze duurzaamheidsdoelstelling hebben we een deel daarvan geschonken aan 
moms4moms. Om de kleding bij de moeders te krijgen zijn er grote tassen gemaakt en iedere tas is 
gevuld met kleding voor een bepaalde leeftijdsgroep. Bedoeling is dat de moeders de kleding die 
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zijzelf kunnen gebruiken eruit halen en er weer kleding, die zij zelf niet meer nodig hebben, in de tas 
doen.   
 
Burendag 25 november 
Op 25 september is de landelijke burendag en samen met andere organisaties wordt er in en rond 
het winkelcentrum Almere Buiten het een en ander georganiseerd. Er wordt een route uitgestippeld 
tussen kerkcentrum de Drieklank, Philadelphia, Bij Boszhart en onze locatie. Bij iedere locatie zijn 
activiteiten georganiseerd. Zo kan men bij ons een windlicht maken van glazen lampenkappen die 
we gekregen hebben, kan men op verschillende tafels de stoffen tasjes versieren die tijdens deze 
dag gratis worden uitgedeeld. Maar bezoekers kunnen ook even rustig wat komen drinken en met 
elkaar praten. Bij vertrek krijgt iedereen een zwerfsteen en pannenlappen of onderzetters mee.  
In de middag komen ook de wethouder en de gebiedsmanager even een kijkje nemen. Aan het eind 
van de dag kunnen we spreken van een succesvolle dag als blijkt dat we, verdeeld over de hele dag, 
ruim 140 volwassenen en kinderen op bezoek hebben gehad. 
 
Tiny Church 
Wij hebben goede contacten met de mensen van de Tiny Church in Almere Poort.  Ook zij 
organiseren allerlei activiteiten voor hun bezoekers en mensen in hun omgeving. Omdat wij veel 
materiaal krijgen wat zij ook kunnen gebruiken, komen zij zo af en toe bij ons shoppen. Zij hoeven 
daar geen vergoeding voor te betalen omdat ook zij streven naar het hergebruik van materialen. Dit 
past helemaal in ons uitgangspunt van hergebruik en samenwerken.  
 
Regenboogbuurt 
Bijna iedereen kent de Regenboogbuurt van de prachtige kersenbloesem in het voorjaar. Een lange 
rij bomen laten dan hun bloesem zien en mensen komen soms van ver om dat te bekijken. In 2021 
organiseert de Stichting Regenboogbuurt het Kersenbloesemfeest. Dit jaar wordt daar een wedstrijd 
aan verbonden en wordt men uitgedaagd om de bloesempracht op een of andere manier in beeld te 
brengen. Tekenen, schilderen het maakt niet. Jong en oud mag meedoen. Van de resultaten wordt 
een tentoonstelling gemaakt en de etalages van Delen & meer worden met deze tentoonstelling 
ingericht. Zo kan iedereen van de kunstwerken genieten. 
 
In de aanloop van Kerstmis organiseert de Stichting Regenboogbuurt de kerststallenroute. 
Kerststallen, bij voorkeur zelfgemaakt, worden achter ramen en in tuinen tentoongesteld. Delen & 
meer biedt de gelegenheid om op een aantal dagen te komen knutselen en zelf een kerststal te 
maken die men tijdens dit evenement in de tuin of achter het raam kan plaatsen.  
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Hoofdstuk 7 Duurzaamheid 
In de vorige hoofdstukken heeft u alles kunnen lezen over de sociale component van onze 
activiteiten en dat was in dit afgelopen jaar ook zeker een van onze topprioriteiten gezien de Covid-
19 pandemie en de gevolgen daarvan voor veel eenzamen en alleenstaanden. Tussen de regels door 
heeft u af en toe kunnen lezen hoe we ook de duurzaamheid niet uit het oog zijn verloren. Delen & 
meer zal zich echter steeds meer gaan inzetten op de duurzaamheid omdat dit gewoon belangrijk is 
en we er ons steeds meer van bewust moeten worden dat deze weggooimaatschappij niet 
bevorderlijk is voor mens en milieu. En om zelf het goede voorbeeld geven bestaat de inrichting van 
ons pand helemaal uit afgedankte maar nog goed bruikbare meubels.  
Duurzaamheid is voor veel mensen iets wat ver van hun weg staat. Dat komt o.i. omdat het gaat 
over onderwerpen waarop ze niet of nauwelijks invloed denken te hebben. Windmolenparken, 
gebruik van fossiele brandstoffen, het smelten van de ijskap en zo kun je nog meer noemen. Maar 
wat men zich vaak niet realiseert is dat in de eigen omgeving, ja zelf in het eigen huis duurzaamheid 
een rol kan spelen. En dan hebben het niet over de verwarming een graadje lager te zetten (wat 
natuurlijk ook goed is) maar over hoe je de dagelijkse dingen gebruikt. Gooi je alles maar meteen 
weg als er wat mee is of wanneer je het niet meer leuk vindt. Of kijk je of het gemaakt kan worden 
of dat je er een ander een plezier mee kunt doen. Wat wij dan ook willen doen, is mensen leren dat:   
 

DUURZAAMHEID OOK LEUK KAN ZIJN. 
 

Voor veel buurtbewoners zijn wij een goed inleverpunt voor de spullen die ze niet meer gebruiken of 
die na een overlijden uit de woning van de overledene komen. Wij beperken ons wel bij de inname 
van spullen en niet alles wordt zomaar aangenomen. Zo moeten de materialen schoon en heel zijn 
en moeten wij het of kunnen verkopen of kunnen gebruiken bij onze activiteiten. Denk daarbij aan 
veel hobbymaterialen, boeken, stoffen en kleding maar ook kleine prullaria die men niet meer wil. 
Als de materialen door ons worden geaccepteerd worden ze in drie categorieën uit gesorteerd: 

1. Geschikt voor hergebruik bij onze activiteiten 
2. Geschikt voor verkoop 
3. Bestemd om weg te geven. 

 
Geschikt voor hergebruik bij onze activiteiten 
In de meeste gevallen gaat het dan om hobbymaterialen. Lege doosjes, kralen, schildersmateriaal, 
handwerkmateriaal, afval van hout enz. Dit jaar kregen we een grote donatie glazen lampenkappen 
en die zijn b.v. gebruikt voor de workshop tijdens de Burendag.  
Alles wordt uitgezocht en gesorteerd en gaat in het magazijn. Als er een cursus of workshop wordt 
gegeven worden allereerst de materialen uit dit magazijn gebruikt. Zo worden stoffen die geschikt 
zijn gebruikt voor de quiltgroep. 
 
Geschikt voor verkoop 
Het gaat dan om wol en katoen en de materialen die je nodig hebt om daar mee te werken. Maar 
ook tijdschriften en hobbyboeken, borduurzijde en stramien en kralen en bijbehorende materialen. 
Er wordt een prijs vastgesteld en die is altijd zodanig dat ook mensen met een kleine beurs deze 
kunnen kopen.  
 
Bestemd om weg te geven 
Materialen die we weggeven vallen in drie categorieën te verdelen. Allereerst de leesboeken die we 
geschonken krijgen en bestemd worden voor de ruilbibliotheek. Een groot succes! 
Het andere is kleding en schoenen. Deze worden niet per stuk weggegeven. Door middel van acties 
herverdelen wij de kleding. Denk aan de actie Moms voor Moms waarover we al eerder schreven. 
Maar we schenken ook aan kerken en maatschappelijke instellingen. En als Covid het ons toestaat 
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zullen we ook weer een ‘back to school’ markt houden. Gezinnen die het financieel slecht hebben 
kunnen dan voor het nieuwe schooljaar passende kleding voor de kinderen komen uitzoeken. 
Een tenslotte de wat wij noemen prullaria. Dat kan van alles zijn. Een afgedankte handlamp, 
beeldjes, een toilettas, CD’s, kerstspullen en ga zo maar door. Deze spullen gaan in de weggeefkast. 
Onze trouwe bezoekers weten de weg naar de weggeefkast goed te vinden en regelmatig moeten 
we inhoud aanvullen. 
 
Zo proberen wij onze bezoekers en vaste gasten bewust te maken van wat kan en mogelijk is en hoe 
ze zelf een bijdrage kunnen leveren. Er is dan ook niets leukers voor ons als men meedoet aan een 
workshop en naar huis gaat met iets nieuws dat van iets ouds is gemaakt en te merken hoeveel 
plezier mensen hebben gehad om tot dat resultaat te komen. Dat plezier is waar we het voor doen. 
 
  

 
 
 


